

Газета "Моя Гимназия г. Тюкалинска"

декабрь 2015 г.

Гимназист

Новый президент

В торжественной обстановке, с гимном России, клятвой и поздравительными речами прошло вступление в должность нового президента школьного самоуправления в гимназии, ученицы 9 класса Виктории Тереховой.



В планах нового школьного лидера много интересных идей, а значит много работы. Главная задача Виктории – сделать жизнь в школе еще интереснее. В этом ей поможет сплоченная, инициативная команда.

"Учитель года"

В этом году участниками муниципального этапа всероссийского конкурса «Учитель года» стали шесть педагогов Тюкалинского района.

Честь нашей гимназии отстаивала преподаватель начальных классов Марина Владимировна Громакова - опытная, целеустремленная, любящая свой нелёгкий труд. Она всегда стремится проявлять в своей работе больше творчества, раскрывать индивидуальные способности детей.

Марине Владимировне и её пятым соперникам предстояло пройти несколько этапов: показать мастер-класс, представить описание системы опыта. А самым важным и ответственным заданием являлось – провести показательный урок в незнакомом классе, ведь от педа-

гога требовалось не только хорошее знание своего предмета, но и умение преподнести учебный материал в доступной и интересной форме.

Справилась ли Марина Владимировна с поставленной задачей, были ли её урок интересным и познавательным, решало жюри, а первую оценку мастерству педагога из гимназии дали ребята. По их мнению, учительница начальных классов провела занятие в интересной форме.

После проведения открытых уроков состоялась финальная часть муниципального этапа всероссийского конкурса «Учитель года». М. В. Громакова получила диплом победителя в номинации «Лучшее представление системы опыта».



Где живёт настоящий Дед Мороз?

Дед Мороз, или по-западному Санта-Клаус, живет далеко-далеко на севере Финляндии, в Лапландии, прямо на широте Полярного круга. Недалеко от городка Рованиеми (столицы Лапландии) открыт международный туристический центр с трогательным названием «Избушка Деда Мороза». Это не какая-нибудь хилая горенка, а добротный, в финских национальных традициях срубленный дом, обставленный старинной мебелью, украшенный ткаными половиками... По дому гостей сопровождают тетеньки-гномы. Дети могут запросто посидеть-помаяться на дедморозовской перине, сфотографироваться с огромным плюшевым мишкой, накупить сладостей, игрушек, поставить на конверт уникальный почтовый штемпель, изображающий оленей, везущих возок с Дедушкой Морозом.

Тех, кто погостит в Рованиеми, а их каждый год - десятки тысяч, ждет еще один приятный сюрприз - они получат визитную карточку Деда Мороза и свидетельство о том, что пересекли Полярный круг.

И, конечно, там можно весело покататься на многочисленных ледовых горках, попариться в саунах, накупить в соседнем супермаркете гору местных сувениров. А также посмотреть сундуки с детскими письмами, ведь каждый год Дед Мороз получает огромное количество писем от детей всего мира.



Вперед, призывники!

Вот уже на протяжении трёх лет на кануне Всероссийского дня призываника в нашей гимназии проводят военизированную эстафету среди старшеклассников. И с каждым годом число участников, желающих поддержать эту добрую традицию, растет.

В этом году в военизированной эстафете приняли участие ребята 8-х и 9-х классов – всего 30 старшеклассников.



Во время спортивного состязания перед каждым участником стояла задача - быстро и безшибочно одеть общевойсковой защитный комплект, продемонстрировать свою физическую подготовку и умение выполнять приказы командира, а также показать свои знания дат Воинской славы России.

Результаты ребят показали, что команды готовились к военизированной эстафете, подошли к участию в ней ответственно, продемонстрировав свои спортивные навыки на высоком уровне. По результатам соревнований победителем эстафеты по праву стала команда 9-го «б» класса, которая прошла все этапы за рекордно короткое время - 23 минуты и 9 секунд, второе место присвоили – 9-му «в» классу, а третье – 8-му «а».



Конкурс волонтёров

В четырнадцатый раз Министерство по делам молодежи, физкультуры и спорта Омской области организовало областной конкурс «Лучший волонтёрский отряд».

В межрайонном этапе областного конкурса приняла участие и команда из нашей гимназии «Молодежь будущего». В активе ребят много серьезных акций по пропаганде здорового образа жизни, участие в районных и областных добровольческих мероприятиях,



проектах и многое другое.

Соперником гимназистов стал Крутинский лицей - отряд «Компас».

Ребята продемонстрировали свои знания по вопросам профилактики злоупотребления психоактивными веществами и провели мастер класс по пропаганде здорового образа жизни среди детей и молодежи.



Кроссворд "Зимний"

1. В новой стенке, в круглом окне, днем стекло разбито, а за ночь вставлено.
2. Он вошел - никто не видел, он сказал - никто не слышал. Дунул в окна и исчез, а на окнах вырос лес.
3. В огне не горит и в воде не гонет.
4. Году начало, зиме середина.
5. Зиме начало, году конец.
6. Покружилась звездочка в воздухе немножко, села и растворяла на моей ладони.
7. Что можно выпечь из снега без большого труда?

Отгадав кроссворд, в выделенных клеточках вы прочтете, что любят получать в праздники не только дети, но и взрослые.

